
Referat fra elevrådsmøde d. 24 januar 2024 

Tilstede: Maja og Hawin 8. klasse, Tobias 7. klasse, Tanja 6. klasse, Jonas 4. klasse, Maggie 2. 

klasse, X2 var på tur så de var der desværre ikke, samt Puk og Camilla. Følgende punkter er 

diskuteret i klasserne og herfra refererer og drøfter elevrådet. 

1. Evaluering af emneuge? - + hvad skal næste emneuge omhandle? 

2. Hvordan kan man undgå at forstyrrer under undervisningen. 

3. TeamX1 skal arrangere et arrangement, fest eller lignende, hvilke 

ideer har I? 

4. Evt. 

 

Evaluering af emneuge 

Stort set alle børn var enige om at emneuge har været sjovt og spændende, der har været delte meninger 

om hvilke tiltag de kunne lide. Nogle mente at modulerne var for lange, andre ville gerne selv have været 

med til at bestemme landet der skulle arbejdes med. De fleste syntes det var sjovt, fordi så kunne man 

huske hvad man havde lært. De fleste kunne også godt lide at vi om fredagen viste hinanden det vi havde 

lavet. De kunne også lide at undersøge ting om landet via deres computer/Ipad. 

Af nye ideer til emneuge kom der faktisk ret mange, børnene havde vildt gode ideer. Nogle syns det kunne 

være fedt med blandede hold, evt. på tværs, andre kunne bedst lide det som det var. 

- Europæisk mad som emne, krig, universet, forskellige værksteder såsom stop motion, træværksted, 

mad, sport, danse og musik,  

Hvordan kan man undgå at forstyrrer under undervisningen 

Både store og små på skolen synes at der bliver forstyrret, enten i undervisningen på vinduer eller ude i 

aulaen, og børn må ikke være i aulaen uden opsyn, så det må vi kunne imødekomme. Der blev talt om der 

evt. skulle være et lokaleskift så de store ikke bliver forstyrret af skolegården. De talte om at man kunne 

rulle gardiner ned så man ikke blev forstyrret af dem der var ude i skolegården, evt. huske at låse dørene. 

Der var børn der oplevede at voksne snakkede lige ved vinduerne, det kan også være forstyrrende. Kunne 

man evt. lave en afmærkning ved arealet omkring de stores klasseværelser så der ikke bliver kørt på gokarts 

lige der. Når man forstyrrer de andre, skal de voksne snakke sammen og sørge for en konsekvens, de vil 

også gerne have at deres forældre får besked derom, evt. på chefens kontor. Hvis man bliver drillet, skal 

man lade som ingenting eller sige STOP, de driller jo bare. Måske hjælpe hinanden til at huske ikke at larme 

i skolegården.  

 

 

 



TeamX1 skal arrangere et arrangement 

Der blev talt om at de ønskede at det måske var delt op, sådan at store for sig og små for sig, gerne på 

samme dag, men i hver sin afdeling. 

De store de ønskede en Musikaften med pizza og hip hop tema 

De små ønskede en Disco aften med musik og alt muligt lækkert så som. 

Alle var meget interesseret i en fest, der blev talt om mange ting, det kunne være bål mad, slush ice, 

candyfloss, sodavandsdrinks, op pyntning, konkurrencer, røgmaskine, snacks, børnechampagne, stop dans, 

diskokugle og mad, enten som købemad eller hvor vi alle tager en ret med til bordet.  

Der var nogle der nævnte at det også kunne være en gamerdag, eller en legedag, hvor alle legede også de 

voksne, eller en udklædningsdag, eller superheltefest med udklædning. 

 

Evt. 

- Der blev talt lidt om bussen og hvor svært det kan være for de elever, vi tager den op til vores 

efterfølgende elevrådsmåde. 

 

Punkter til næste elevrådsmøde d. 28.02.24 

1. Bussen, hvordan er det at køre med den bus? Og kan vi gøre noget? 

2. Evaluering af festen, emneuge 6 og fastelavn. 

3. Vi vil meget gerne på Lejrtur, kan man tænke det anderledes så det ikke 

koster penge? 

 

De bedste hilsner elevrådet. 


